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Beginn: 18:34 Uhr Sitzung-Nr: 02/bfg/003/2023
Ende: 19:40 Uhr WP.: 2019/2024

NIEDERSCHRIFT

über die am 20.11.2023
im Kesslerzimmer der Stadtwerke, Saarlandstraße 13, 76855 Annweiler am Trifels

stattgefundene 3. Sitzung des Ausschusses für den Bauhof, Friedhof und öffentliches Grün der
Stadt Annweiler am Trifels

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 17.11.2023 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO)
Alle Ratsmitglieder wurden am 17.11.2023 schriftlich eingeladen.

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend:

Vorsitzende

Ausschussmitglied

stellv. Ausschussmitglied

Schriftführer

Ferner sind anwesend

Abwesend:

Ausschussmitglied

Tagesordnung:

A. Öffentlicher Teil

Carmen Winter

Marco Becker
Elisabeth Freudenmacher
Elfriede Richter

Artur Bretz
Christiane Huber
Wolfgang Karch

Sonja Keßler

Bauhofleiter Timmo Eckerle

Karl-Heinz Bereswill entschuldigt

1 Bericht zu Grünanlagen, Markwardanlage und Ambertpark
2 Bericht zu Friedhöfen
3 Informationen über fertiggestellte und laufende Projekte/Tätigkeiten Bauhof
4 Spendenaufrufe
4.1 Baumpflanzaktion im Stadtgebiet
4.2 Bänke für Friedhöfe
5 Anfragen
6 Informationen
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Die Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die
Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung
wurden keine erhoben.

KIPKI-Projekte:
-Bewässerungssystem Zisterne für die Markwardanlage
-Balkonkraftwerke
-Sanierung Rathaus – Fenster Ratssaal und Treppenhaus – neue Heizung

Markwardanlage
Am Umoya stockt das Wasser im Weiher, hier soll ein Bypass eingebaut werden.
Die Fontäne im Weiher soll umgelegt werden, um Bewegung im Wasser herzustellen.

Aufstellung einer Kostenschätzung für die Renaturierung des Weihers.
Nachfragen über die Vorgehensweise in Landau (Schwanenweiher) und Silz.

Die 3 Projektwiesen werden von Herr Schindler mit der Sense gemäht und es werden Kräuter
eingepflanzt.

Blumenzwiebeln werden verteilt und gepflanzt.

15 Rosenstöcke vom Land Rheinland-Pfalz werden gepflanzt.

Annweiler:
Die Außentreppe im Friedhof und die beschädigten Innenräume werden repariert und die Kostensumme
der Versicherung gemeldet.

Neues Gräberfeld mit Stelen soll angelegt werden. Die Satzung wird hierfür geändert.

Die abschließbaren Container werden im nächsten Frühjahr gestellt. Die Rollcontainer für die
Mülltrennung müssen noch angeschafft werden.
Gräfenhausen hat sich für ein Trennsystem entschieden.
Queichhambach überlegt noch, welches System angeschafft werden soll.

Bis zu Februar 2024 werden Rückschnitte durchgeführt.
Brückenbeläge werden saniert.
Beim Geländer in der Wassergasse werden die faulen Hölzer ausgetauscht.

Die denkmalgeschützte Friedhofmauer soll zurück gebaut werden. Herr Schlicher hat dem Bauhof seine
Hilfe angeboten.

In den öffentlichen Toiletten wird das WC-Papier geklaut, deshalb sollen abschließbare Halter
angeschafft werden.

Es liegt ein Angebot für ein Wildbienenhotel in Höhe von 2.800,00 € vor.
Für dieses Projekt sollen Spenden gesammelt werden, z.B. beim Stadtrat.

1 Bericht zu Grünanlagen, Markwardanlage und Ambertpark

2 Bericht zu Friedhöfen

3 Informationen über fertiggestellte und laufende Projekte/Tätigkeiten Bauhof

4 Spendenaufrufe
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Die gespendeten Bäume werden im Stadtgebiet, auf dem VG-Platz und im Ambertpark verteilt.

In der Industriestraße dürfen keine neuen Bäume gepflanzt werden, da dort so viele Leitungen liegen und
diese nicht beschädigt werden sollen.

Gibt es neue Ideen für eine grüne Stadt?

Für die Friedhöfe in Annweiler, Gräfenhausen und Queichhambach werden jeweils 2 Bänke für 380,00 €
+ MwSt. angeschafft.

Anfrage nach der Pflanzung einer Trauerweide am großen Weiher?
Die Trauerweide wird diese oder nächste Woche gepflanzt.

Kein Anfall

Worüber Niederschrift

4.1 Baumpflanzaktion im Stadtgebiet

4.2 Bänke für Friedhöfe

5 Anfragen

6 Informationen

Die Vorsitzende Die Schriftführerin


